

<http://b2blogger.com/pressroom/109947.pdf>

iFOREX запускает 2 новые валютные пары для торговли на Форекс

9 Сентябрь, 2011 - [iFOREX](#) | 

[Торговля](#) [Менеджмент и Консалтинг](#) [Финансы и Банки](#)

 [iFOREX](#) [Форекс](#) [торговля валютой](#)

iFOREX недавно расширила свою платформу по торговле валютой на [Форекс](#), запустив две новые валютные пары. Впервые, существующие клиенты и будущие инвесторы iFOREX будут иметь доступ к датской кроне (DKK).

Расширяя существующие опционы торговли валютой, iFOREX надеется охватить всех трейдеров, стремящихся воспользоваться уникальными возможностями обменных курсов, доступных на глобальных рынках. iFOREX обслуживает клиентов из разных стран и на различных языках, например, на русском, доступном на сайте: <http://ru.iforex.com>.

Датская крона (DKK), обладающая репутацией одной из самых стабильных и устойчивых европейских валют, особенно привлекательна для новых и консервативных инвесторов, находящихся в поиске финансовых возможностей на надежном рынке. Клиенты iFOREX смогут торговать евро (EUR) и японской иеной (JPY) против датской кроны (DKK).

Один из членов руководства группы маркетинга и разработки iFOREX (<http://www.iforex.com>) прокомментировал это новшество, заявив, что «за последние несколько лет стало ясно, что и крупные и малые [Forex](#) инвесторы хотят иметь большее разнообразие вариантов выбора при торговле валютой. Нам приятно, что это откроет новые торговые возможности нашим клиентам».

Для получения дополнительной информации относительно новшеств, в том числе датской кроны, следует связаться с iFOREX. Для получения дополнительной информации о торговых инструментах, обучающих программах и торговых платформ iFOREX, приглашаем вас посетить сайт <http://ru.iforex.com>

Группа iFOREX

Натан Филипс

Отдел по связи с общественностью

pr@iforex.com